

**Nevladina organizacija  
„Fond za humanitarno pravo“  
Beograd****IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
U VEZI SA TROŠKOVIMA NASTALIM  
NA REALIZACIJI PROJEKTA “GUBICI STANOVNIŠTVA”**

Izvršili smo reviziju priloženog finansijskog izveštaja nevladine organizacije „Fond za humanitarno pravo“, Beograd (u daljem tekstu: „Fond“) za projekat „Gubici stanovništva“ (u daljem tekstu: „Projekat“), za period od 01. januara 2009. do 30. juna 2011. godine, koji je finansiran od Norveškog Ministarstva spoljnih poslova u skladu sa Ugovorom o grantu broj 06/04447 od 4. decembra 2008. godine.

*Odgovornost rukovodstva za finansijski izveštaj*

Rukovodstvo korisnika sredstava - Nevladina organizacija „Fond za humanitarno pravo“, Beograd kao i Nevladina organizacija „Documenta“ iz Zagreba su odgovorni za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskog izveštaja, kao i za uspostavljanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskog izveštaja, koji ne sadrži materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

*Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o priloženom finansijskom izveštaju na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 800 – „Izveštaj revizora o revizijskim angažovanjima za specijalne svrhe“ Ovaj standard zahteva da se pridržavamo etičkih principa i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaj ne sadrži pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama obelodanjenim u finansijskom izveštaju. Odabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskom izveštaju, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskog izveštaja, u cilju kreiranja odgovarajućih revizorskih procedura u skladu sa okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola Fonda. Revizija takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskog izveštaja.

Smatramo da revizija koju smo izvršili obezbeđuje u razumnoj meri osnovu za izražavanje našeg mišljenja o verodostojnosti prikazanih troškova.

*Mišljenje*

Po našem mišljenju finansijski izveštaj za realizaciju projekta „Gubici stanovništva“ prikazuje istinito i objektivno stanje primljenih i utrošenih sredstava, za period od 01. januara 2009. do 30. juna 2011. godine.

U Beogradu, 29. decembar 2011. godine



„KONSULTANT-REVIZIJA“  
Direktor

*Milen Tatić*  
mr ek. Milen Tatić  
Licencirani ovlašćeni revizor